

南通破获制贩假币案

买来设备在家“印钞票”
小额假币流向全国

几台打印机、一台电脑、一套模具……为了牟取暴利,几名男子买来简陋的印刷设备,自己在家造起了“钱”。近日,南通市通州区公安局经过4个多月的侦查,分赴湖南、湖北、安徽省境内,捣毁了3个制贩假币的窝点,抓获了7名犯罪嫌疑人。在现场,民警们共查获面额近200万的假币。据悉,这也是南通公安首度捣毁假币窝点。

通讯员 苏锦安
现代快报记者 严君臣



警方查获的制假设备和假币 通讯员供图

据了解,4月26日下午,南通市通州区公安局经侦大队接到举报称,有人在网上购买了200来张假币,后经调查发现,这些假币的卖家名叫胡安,是安徽亳州人,如今暂住在通州区川姜镇。因为胡安交易次数较多,这一线索迅速引起了当地公安的注意,并成立了专案组对其进行调查。

“从今年4月到现在,他通过QQ跟别人联系,来出售自己买到的假币。”据通州警方介绍,根据胡安这一线索,专案组找到了他的“上家”王建军和王明全。这两个人都是湖

南省邵阳市人,大约30来岁。他们购买了模板和打印机、电脑等工具,秘密制造假币,并按面值十分之一的价格卖出去,买家遍布江苏、湖南、广西等地。

像王建军这样“致富”的人,在当地并不是少数。他们组建了一个地方QQ群,一有风吹草动便立刻解散,以免互相暴露。据悉,从今年4月以来,王建军和其他老乡们涉及的假币数额高达2000余万元。

经过4个多月的侦查,9月中旬,专案组兵分三路赶到湖南、湖北、安徽。先后将包括王建军、王明全在内

的7名涉嫌制贩假币的嫌疑人抓获。在现场,警方查获的假币总面额近200万元。

“现在大家的警惕性比较高了,拿到100元或50元纸币会看一下真伪,对小面额的纸币不怎么在意。他们就是利用了这一点,我们这次查获的纸币大多是10元和20元面额。”警方也借此提醒大家,假币的长宽等规格、防伪标记及纸质,与真币均有一定的差别,在进行交易时,一定要格外注意。

(文中人物均系化名)

儿子车祸赔偿金怎么分?
亲妈后妈对簿公堂

法院根据相处感情深浅进行分配

8岁儿子上学途中不幸遭遇车祸身亡,由此获得一笔死亡赔偿金,因就儿子赔偿金如何分配无法达成协议,亲妈与后妈对簿公堂。近日,连云港市海州区人民法院审理了这起因死亡赔偿金引起的继承纠纷案件。

现代快报记者 王晓宇 通讯员 王肖琳

亲妈后妈为赔偿金闹上法院

张成与刘玲原为夫妻,2006年生育一子,取名张贺,由于张成长期在国外打工,夫妻之间感情交流日渐减少,最终双方于2012年10月协议离婚,协议约定:儿子张贺由父亲张成抚养,母亲刘玲不支付抚养费但有探视权。离婚后不久,同年11月张成与李晓宏结婚,之后儿子张贺一直跟随父亲、继母及奶奶一同生活。

去年10月的一天早上,8岁的张贺由奶奶骑车护送去学校,在路口转弯时,一辆突如其来大货车撞

向祖孙二人,张贺不幸当场身亡,奶奶也在车祸中受了伤。当年11月,海州区法院判决肇事司机与保险公司共同赔偿张成、刘玲及李晓宏死亡赔偿金、丧葬费、交通费等各项损失共计68万余元。面对巨额赔偿金,三人就分配问题进行了协商但无法达成一致意见,原告张成携妻李晓宏将前妻刘玲告上法院,要求法院对此赔偿金进行判决。

法院:根据感情深浅分配

法院认为,死亡赔偿金并非死者遗产,而是致害方对死者亲属的补偿。原告张成与被告刘玲系死者

的亲生子女,有权获得赔偿,同时,自张成与刘玲离婚后,死者同继母李晓宏共同生活近两年,建立了一定的感情,已经形成事实抚养关系,因此李晓宏对该赔偿金亦享有一定的份额。

在具体份额的分配上,法官考虑到张贺的死亡对生父生母所带来的情感伤害较深,于是在对原告与被告共同生活的紧密程度、亲疏远近等情况综合考虑后,判决两原告获得死者60%的死亡赔偿金,被告刘玲获得剩余的40%,双方均未上诉。

(文中人物均为化名)

法官说法

死亡赔偿金不是遗产 分割时注重关系紧密程度

死亡赔偿金不同于遗产。从概念上看,遗产是公民死亡时遗留的个人合法财产,死亡赔偿金是基于死者死亡对死者近亲属所支付的赔偿;从遗产继承的范围看,《继承法》详细规定了遗产的范围,但该范围并不包括死亡赔偿金;从法律性质看,死亡赔偿金是一种财产损害赔偿,是基于死者生命权的侵害而应承担的对其亲属的未来可得利益损失的赔偿责任,遗产是继承人基

于亲属权对死者财产利益的再分配。因此死亡赔偿金不属于遗产。

关于死亡赔偿金的分割标准。应当着重考虑赔偿权利人与死者生前共同生活和经济依赖关系的紧密程度,在具体分配时原则上可以参照《继承法》的规定,但要考虑权利人与死者的经济依赖程度、权利人的劳动能力等因素,并注重保护妇女儿童的合法权益。

洪泽中学校长邢道乾
涉嫌违纪违法接受组织调查

快报讯(记者 鹿伟)昨天,省纪委监察厅官网“清风扬帆”公布消息称,江苏省洪泽中学党支部副

书记、校长邢道乾(副处级)涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

编写谚语与格言英译辞典
老教授7年积累3万余张卡片

历时5年编纂、耗资2年修订,积累3万余张卡片,编写过程中还自费去欧洲访学,最终凝成百万字辞典——9月25日下午,江苏科技大学为该校外国语学院教授尹邦彦的新书《中国谚语与格言英译辞典》举行发布会。

通讯员 王琳 现代快报记者 林清智

据了解,该辞典借鉴了国内外相关辞书、中国典籍和其他作品及英语译本280多部,精选了上自先秦下至当代的中国谚语和格言约6000条,内容涵盖政治、经济、军事、文化、修身与治学等方面,大多具有积极或深刻的内涵。

如何通过译笔将中国谚语与格言的特点如实地传达?这是尹教授在编纂中感觉不容易的地方,为

此,他在2009年9月,经前欧洲词典中心主任赖因哈德·哈特曼教授推荐,获英国伯明翰大学词典研究中心邀请,担任客座研究学者,为辞典编纂广搜资料,请教专家。

尹邦彦说,他随身携带纸和笔,一有灵感就记下来,每逢看书必做卡片,日积月累,多年来竟然制作了有关熟语英译的卡片3万余张,他编辞书离不开这些卡片。

妻子无证驾驶被拦下
喊来丈夫也是无证驾驶

镇江丹徒交警大队夜查酒驾时,发现女子李某无证驾驶摩托车。面临处罚,情急之下李某电话联系丈夫丁某过来,没想到丁某也是无证骑摩托车赶来“自投罗网”。因为这对夫妻均无证驾驶,两人所骑摩托车先后被查扣。

通讯员 邓欢 吴晓婷 现代快报记者 林清智

9月23日晚,丹徒交警大队组织全体民警开展针对“酒驾”、涉牌涉证等违法行为集中整治行动。晚上9点10分许,李某骑一辆无牌踏板摩托车,途经该路段时被执勤民警当场查获,民警在检查中发现该女子未申领过机动车驾驶证,属于无证驾驶,遂依法对其所骑车辆进行暂扣。

大约10分钟后,一男子丁某骑一辆普通二轮摩托车来到现场,民警发现该男子也无驾驶证,属于

无证驾驶,也对其车辆进行了暂扣。后经进一步了解,李某与丁某为夫妻,李某无证驾驶被警察查扣后,丁某接到妻子电话特地赶来,顺便将其接回,没想到自己也因无证驾驶被扣。

被扣后,丁某向民警表示无证驾驶不应该。根据相关规定,无证驾驶摩托车,将受到罚款200元,并且可以并处15日以下拘留的处罚。目前,案件还在进行进一步处理中。

盐城一男子砍伤妻子儿媳后自杀
三人均在医院抢救,暂无生命危险

9月25日上午,在盐城市盐都区张庄街道境内,一男子持刀将自己的妻子和儿媳砍伤,后自己喝农药自杀。目前,案件正在处理中。现代快报记者了解到,三人均在医院抢救,暂无生命危险。

现代快报记者 姜振军

事发点在盐都区张庄街道西侧的海棠花园小区。

“当时听到一阵吵闹声,还以为有人吵架。”小区18号楼的张女士告诉记者,事情发生在8点10分左右,当时自己准备上班,听到南面的8号楼有吵闹声,然后上前一看看,只见一位年轻的女子捂住肚子从楼上跑了下来,肚子上还流着血。

“赶紧联系我老公,公公在楼上砍人了。”女子坐在地上向邻居们求援,然后瘫倒在地。于是张女

士立即拨打了110和120。张庄派出所民警赶到后一边将受伤女子送往医院,一边上楼将嫌疑人抓获。这时居民们发现,受伤的还有一位在楼上的中年妇女。

据民警介绍,事情是由家庭矛盾引发,行凶男子是阜宁人,房子买在盐都区张庄街道,当天上午砍伤自己的妻子后,又将儿媳捅伤,随后自己喝农药自杀。目前三人均在医院抢救,暂无生命危险。案件正在调查中。